
I forbindelse med fusionen imellem Agri Nord og
LandboNord, har vi mistet vores autorisationer til
Skat.dk/erhverv.

Vi har derfor brug for, at du genautoriserer Agri Nord /
LandboNord, så vi igen har adgang, og kan indberette
efterangivelser, punktafgifter, udenlandskmoms mv. 

Nedenstående vejledning guider dig gennem processen
med at få oprettet autorisationerne på ny. 

Har du flere virksomheder, skal du give nye autorisationer
på alle dine virksomheder. 

LANDBONORD OG AGRINORD FUSIONERER

Vejledning i hvordan du 
autoriserer det nye CVR hos SKAT

(Virksomhed)



TRIN  1

TRIN  2

SÅDAN GØR DU

Gå til siden www.skat.dk, klik på “Log på.” 

Vejledning til hvordan du giver INDSÆT NYT
NAVN HER de nødvendige tilladelser.

Klik på “Log på som erhverv med MitID.”



TRIN  3

TRIN  4

Log på med dit MitID.

Vælg “log på som ledelsesrepræsentant”, hvis det er en
enkeltmandsvirksomhed.
Har du flere virksomheder med momsindberetning, så skal
følgende gøres for hver virksomhed.



TRIN 5

Klik på “Profil- og kontaktoplysninger.” 

TRIN 6

Vælg “Rettigheder og adgange til TastSelv” i menuen til højre.



TRIN 7

TRIN 8

Har du flere
sider vil der
står 1/2 her.

Vælg “Autoriser revisor m.fl.”.

1. Noter dig hvilke autorisationer du har givet til
Landbonord eller Agri Nord, og tag et billede med din
telefon. Vær opmærksom på, at der kan være flere
sider med autorisationer.

2. Start fra toppen, med at slette en enkelt autorisation, som
du har givet Agri Nord / Landbonord, og genopret den så, ved
at gå igennem trin 9 og 10.



TRIN 9

1. Klik på rullemenuen.
2. Vælg typen af autorisation, som du lige har slettet.
3. Klik på den blå pil.
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Registreringsbevis

Opret alle dine autorisationer fra en ende af, og gentag guiden
for alle dine autorisationer, som der står Landbonord, eller Agri
Nord ud for. Billederne i guiden er et eksempel, du kan derfor
godt have flere eller færre autorisationer, som skal oprettes.



TRIN 10

4. Indtast Agri Nord / LandboNords nye CVR-nummer:
45000370

5. Klik på den blå pil.

6. Klik ”Gem”.
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45000370 Agri Nord / LandboNord



TRIN 11

TRIN 12

Har du flere
sider vil der
står 1/2 her.

Fremgår autorisationen “Nem Virksomhed - adgang for
regnskabssystemudbyder” - “Grøn Marketing”, af din liste gå
til trin 13. Mangler den fra din liste skal du oprette den gå til
trin 14.

AGRI NORD / LANDBONORD

TRIN 13

Har du ansatte, skal du udover eInkomst autorisationen give
os endnu en autorisation - gå til trin 16. Har du ikke ansatte
og har du en autorisation til Grøn Marketing, er du færdig!

Du skal nu gennemgå trin 9 og 10, for samtlige
autorisationer i din liste, der står Landbonord, eller Agri
Nord ud for
Se eksempel nedenfor:



1. Klik på rullemenuen.
2. Vælg “NemVirksomhed - adgang for regnskabsudbyder”.
3. Klik på den blå pil.
4. Indtast Grøn Marketings CVR: 15477083
5. Klik på den blå pil
6. Slutdatoen er automatisk sat til det maksimale.
7. Tryk på gem
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15477083 Visma e-conomic A/S
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Har du ansatte, skal du udover eIndkomst autorisationen, følge
den kommende guide. Hvis ikke, er du færdig!

TRIN 14 - Grøn marketing - vi kan overføre
din moms automatisk

Trin 15



TRIN 16

SÅDAN GØR DU
Hvis der er ansatte i din virksomhed Skal der oprettes autorisation
til Agri Nord / LandboNord – så vi har mulighed indberette og
afstemme dine lønudgifter.

Du skal fortsat være logget ind på Skat.dk/erhverv
Tryk på ”Erhverv” i øverste venstre hjørne, for at komme
tilbage til forsiden



TRIN 17

TRIN 18

Tryk på “Ansatte”

Klik på “Indberet til eIndkomst eller LetLøn”



TRIN 20

TRIN 19

Tryk på “Autorisere revisor m.fl. til indberetning”.

Har du tidligere godkendt LandboNord eller Agri Nord, skal du
først afmelde dem, ellers gå til trin 22. 
Afmeld ved at trykke i de to markerede felter, og derefter på
godkend. 
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TRIN 21

Du får en kvittering på, at du har afmeldt de tidligere
autorisationer. 

Tryk  på “Tilbage” i øverste venstre hjørne.

Tryk på “Autorisere revisor m. fl.”, som er på linje 5 fra bunden
inde på siden.



Tryk på “Autorisere revisor m.fl. til indberetning”.

TRIN 22

TRIN 23

Ud for felterne “Angivelse af A-skat og arbejdsmarkedsbidrag mv.”
og ”Indberetning til/forespørgsel på eIndkomst/Letløn” indtastes
Agri Nord / LandboNord’s CVR-nr. 45000370.
Sæt flueben i rubrikken ’Ønsker at tilmelde’ ud for disse. 
Tryk herefter ’Godkend’.

45000370

45000370



TRIN 24

Nu har Agri Nord / LandboNord fået autorisation til TastSelv
Erhverv. 

Du får en kvittering for ’Angivelse af A-skat og
arbejdsmarkedsbidrag mv.’ og ’Indberetning til/forespørgsel på
eIndkomst/Letløn’

Agri Nord / LandboNord F.M.B.A.  

Agri Nord / LandboNord F.M.B.A.  45000370

45000370


